
  جزوه بسته - مکانيک خاک درس امتحان ميان ترم

  دقيقه ۷۵مدت زمان:           شماره دانشجويي:          نام و نام خانوادگي: 

  )۷۵/۰( .شرح دهيدخاک هاي برجا را مختصرا معرفي نموده و مشکل دانه بندي آن ها را به همراه دليل  - ۱

  )۰/۱ها داراي بيشترين سطح مخصوص مي باشند. (کاني هاي رسي را فقط نام برده و کدام يک از اين کاني  - ۲

مي باشد، مطلوبست محاسبه: درجه اشباع و وزن  ۵/۲۱داراي درصد رطوبت  ۷۱/۲و چگالي ويژه دانه هاي  ۷۵/۰يک خاک با نسبت تخلخل  - ۳

  )۷۵/۰و ميزان آب لازم براي اشباع کامل يک متر مکعب از خاک مفروض. ( مخصوص خشک

  )۵/۰بندي خاک زير در سيستم طبقه بندي متحد: (مطلوبست طبقه  - ۴

  )درصد ۳۲و  ۶۰درصد، حدود رواني و خميري به ترتيب برابر  ۷۶و  ۹۹به ترتيب برابر  ۲۰۰و  ۴درصد عبوري از الک هاي (

  ثانيه باشد، مطلوبست:سانتي متر بر  ۱۰-۴و  ۳*۱۰-۳، ۱۰-۲به ترتيب برابر  ۳و  ۲، ۱در شکل زير در صورتي ضرايب نفوذپذيري خاک هاي  - ۵

  )۷۵/۰( .۳و ۲و۱خاک هاي طول در وسط  Cو  A ،Bالف) اختلاف هد جريان در نقاط 

  )۲۵/۰. (ب) ضريب نفوذپذيري معادل سه لايه خاک براي جريان نشان داده شده

  )۲۵/۰( ج) دبي آب عبوري از سه لايه خاک بر حسب متر مکعب در يک ساعت.

  

  

 

 

  

  

  

  نيه باشد، مطلوبست:سانتي متر بر ثا ۸*۱۰-۳ضريب نفوذپذيري خاک برابر که در شکل زير در صورتي  - ۶

 )۷۵/۰( Cو  A ،Bالف) اختلاف هد جريان در نقاط 

  

ب) دبي کل جريان آب در زير سد براي واحد طول سد. 

)۵/۰(  

  )۵/۰فشار برکنش در زير سد براي واحد طول سد. ( توزيعج) 
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